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 3 ةميق

 - كل ‏ تارداصتا

 اةؤ4م 0 ةبسنا 1 3 11م دلبلا

 ؟؟أذة4مكإ] يبا.ض ازال تهمل اد هاك لودلا ةفاك

 اابءابكم نإ ىلا ]هها1[خ دس ]هكا ممال وسلا لود

 ه5 44.44 ريبللالا موعنزكي دس ع1 ةدحتلا تايالولا

 فاشل 0107 يني 5 ل ايقيرقا

 ي5] دل ييك1 دل نب 68 قوسلا لود بيصت
 ياععم دل ريا6646 7 رب 18 ‏ ةدحتملا تايالولا بيصت

 مف نير م يلا تك ل ايقيرخأ بيصن

 ديجيومتت نيزلك ماهامأ ان 11 نادلبلا ةقاك
 ااا ريل ]ه 1ك غمكرلل أسأ هكا قوشلا لود

 دل مز را14ل ‏ معل75] ملا معمم 0 ةدحتملا تايالولا"

 رو .686 دل يب ./الواس نإ .485 ‏ قوسلا لود بيصتا
 06 ا ري .9)4 اع نبا 2417 ةدحتملاتايالولاةنينصت 0

 متعمكرل ري ل[ ا 55 يثكح مابا مكفكللم نادليلا ةفاك
 هلكت نإ ككل عع (4لع سلا كي امم قوسلا لود

 00 ا ء.6اال ال دس ء([قع ةدحتاا تايالولأ

 زب ذل ايلا ك5 ا قوسلا لود بيصن

 يي .كها تسلا ربا .عه ا دلا رب تقف ةدحتل !تايالولأ يسن

 وو ا 1359 ماوعالل ليئارسال يوئسلا تايئاصحالا باتك #.

 تأ رداص يلامجأ را وطت

 يسن ادهن ةيسن اختل ةيسن

 ميا مم 585 نري 111 متم 611

 نبزأأ ؟؟هاككتا سال ؟اءعضكا ريكاك

 يللكا مكلككم نيلزكك الاللهاط مالك

 اينزوم 5ع لك نب كلا ظكعما[ نلكخ

 5-3 ا م رن 3-4

 | نياك 3-3 ري م

 55 4 | رو ؟(م 07

 ليئارسما تارداص رولطت

 ا ييزدك ؟؟ةعيممك ريلكك ةءضطنلمسد را

 اا ا ا ا

 ركل ضخما يلا العكال رع
 أ ن0 3-0 "2 كل

 - 00 - رب امذغعم 07

 ا

 ليئارسا تارداصض روطت

 ايزل ظءالعضكك ريللك اةمنككالا ريا
 ال ل ا ا د

 ارب ملا ‏ بوكك ييلكللا هقكعللا يللك

 35 ر.الا ‏١060 رم 5

 أ 7 001 | 7 4ك 5


